Rastaala, LuuvanmäkiPRIVATE 

Nimistön perustelut

Nimistöllä on toiminnallinen tehtävä. Nimistö määrittelee paikkakä​sitteet, sen avulla ohjataan fyysisten rakentei​den hahmotusta ja paikannetaan kohteita. Nimistö on myös kulttuuri- ja identiteettite​kijä. Nimistönsuunnittelu pyrkii sekä säilyttämään omaleimaisia paikannimiä että korostamaan alueen historialli​sia, ympäristöl​lisiä tms. erityistekijöitä. Nimistö on myös kes​keisiä kaupunki​kuvan ja sen symbolisten merki​tysten luo​jia. Nimet ja niiden tarinat luovat osaltaan mielikuvia ja mielikuvat luovat paikan hengen, jonka tulisi ilmetä samansuuntaisena niin nimistössä kuin yleensäkin alueen toteutuksessa. 

Rastaalan alue ja tiestö jäsentyvät uudelleen, jolloin tarvitaan mm. uusia osa-aluekäsitteitä, ja useiden katujen nimiä joudutaan tarkistamaan. Alueen nykyinen nimistö on osin hyvinkin vanhoihin nimiin perustu​vaa, asukkaiden eri aikoina antamaa ja Espoon nimitoi​mikunnan 1975 mm. riihi-aiheeseen täydentämää. Kaavassa on vanhaa nimistöä pyritty noudatta​maan niin paljon kuin mahdollista, ja uudisnimissä on tukeuduttu mm. vanhojen asukkaiden antamiin paikanni​mitietoihin. Nimien laatimisessa on myös oltu yhteistyössä jo aikaisemminkin nimien suhteen aktiivisten Rastaalan ja Jupperin omakotiyhdistysten edustajien kanssa. 

Kaava-alueen nimien taustalla on Gammelgårdin eli Vanhankartanon ja Kilon kylähistoriaa. Gammelgårdin kantatalot sijaitsi​vat Pitkäjärven länsirannal​la, mutta isonjaon yhteydessä 1774 - 1832 taloista Sveins ja Jupper siirtyivät järven itärannal​le. Sveinsin uudella paikalla oli sille kuulunut Dals​vik-niminen rakuunantorppa, jonka nimi ja historia kattoivat sittemmin Sveinsin​kin. Nykyään Laaksolah​ti - Dalsvik on laajentunut kaupungin​osan nimeksi asti. 

RASTAALAN nimi juontaa Trastmos​sa-torppaan, sittemmin tilaan, joka merkittiin Sveinsistä erotettu​na maarekis​te​riin 1925, omistaja​naan Edvard Bäckman. Kansan mukaan torppa on ollut olemassa jo 1700-l., mahdollisesti jo 1600-l. Kyseessä lienee vanha suon, sittemmin pellon nimi Trastmossen. Nimitoimi​kunta suomensi alueenni​mikäyttöön laajentuneen Trastmos​san Rastaa​lak​si 1973. Rastaalan omakotialueita on kutsuttu myös Sveinsiksi ja Pohjois-Sveinsiksi.

Kaava-alue käsittää suurkorttelit:

   - Snällbacka 

            - Luuvanmäki - Logbacken
   - Luuvanpuisto - Logparken

   - Alihaka - Nederhagen

Rastaalan Sveinsin tilan historiaan liittyy kadunnimistön 1975 saama riihi-aihe: näille maille perusti Kilon kartanon työntekijä Knut Mauritz Snäll 1880-luvulla Snäll​backan torpan, joka vietiin maare​kis​teriin itsenäisenä tilana 1925. Snällbackan perin​teiseen torppamil​jööseen kuului 1880-l:lta pienehkö riihi, joka siirrettiin 1978 Glimsiin. 1975 nimettiin torppaan vievä Snällbackankuja ja mm. kaikkialla toistunut Niittytie muuttui Riihiniityn​tieksi. Yhteys Snällbackaan muuttuu kaavassa Riihitien puolelle - tien nimeä ei ole kuitenkaan vaihdettu Snällbacka-alkuiseksi mm. Riihitien osoitenume​roin​tisuunnan säilymi​sen takia. Riihitien pohjoispuoli muuttuu Riihirinteeksi. Pieniä peltotilkkuja on nimetty usein Koppeleiksi-Koppeln (alk. alasaksalainen ilmaus). Snällbackan Koppelin mukaan on lähikuja nimetty Koppelikujaksi-Koppeln. 

LUUVANMÄEN nimistö annettiin 1975 rii​hen puintihuo​neen, luuvan aiheeseen. Tieverkko on muuttunut, joten tiennimiäkin on muuttunut. Luuva-ai​hetta on kuitenkin noudatettu. Varstatien nimen ovat asukkaat toivoneet muutetta​vaksi, koska rajan takana Vantaalla on myös Varstatie. Nimeksi on ehdotettu samalla suurkorttelimielikuvaa luova nimi Luuvanpuisto. Parsi​tien-Sparrevägen ruotsinkielinen asu on muutettu Logspar​revägen-muotoon, koska Laaksolahdessa on Parrukuja-Sparregrän​den.

Luuvanmäen kylkeen kasvava uusi kortteli on nimetty Alihaaksi yli 100 v. vanhan pellonnimen mukaan. Paikalla on tunnettu myös Alilähde, mis​tä kadun nimi.  

Sveins oli jo 1600-l. alussa Gammelgår​din ainoa riittävän vauras talo ratsupal​ve​lukseen, ja ratsutila siitä tuli 1682. Näiltä ajoilta lienee Luuvanmä​essä sijainnut Råtorp, rakuunan​torp​pa, josta on merkitty karttoihin myös pellon nimi Dragons rödjan (1773-74) - Rakuunankulma-kadunnimen tausta.

Alueen omaperäinen kadunnimi Äraportti perustuu torppahistoriaan. Alueella säilyivät pitkään mm. veräjät, ja kun Kilon kartanonherrat tulivat vierailulle torppiin, nykyiselle Kuusinevantielle, silloisel​le Äraportintielle nostettiin tien yli juhannuksen tapaan koristeltu "kunniakaa​ri", Äraportti. Kilon kartanon toimista alueella kertoo myös Sahapukinmäen nimi. Kartanolla oli metsässä yli 100 v. sitten saha, jossa käsisahoilla sahattiin lautoja ja tehtiin päreitä.  

Vanhaan paikannimeen (1700 Bränd berg) perustuu Jupperin eteläosan Palomäen nimi (puiston, sillan ym. nimissä) - ja asukkaiden paikan luonnehdintaan vanha Kuusinevantien nimi.  

Kaupunkisuunnittelukeskuksen nimistöryhmä/MVL on tarkistanut alueen nimistön 9/97.

