Neljästie

Toropainen Rastaalasta kertoi nimen taustan 2.3.04.

Hän itse antoi nimen noin 50 vuotta sitten, kun tiellä ei vielä ollut nimeä vaikka sen tarvetta oli. Nimeä Neljästie oli edeltänyt usein käytetty ilmaus ”neljäs tie vasemmalla”.  Laskeminen alkoi Turuntieltä, kolme aiempaa silloista tietä olivat kai nykyisten Haukkakallion, Karakallion ja Vanhan Sveinsintien kohdilla. Myös Neljännenkujan nimi on hänen antamansa.

Juuri nyt on Neljännentien itäpäälle tulossa käyttöön nimi Rastaanpesä. Alueella ei ole asemakaavaa, mutta se lienee valmisteilla. Toropainen toivoi, että Rastaanpesän suhteen olisi neuvoteltu Rastaalan omakotiyhdistyksen kanssa ennen nimen käyttöönottoa, koska nyt asiaan on vaikea enää vaikuttaa. Hän ei kuitenkaan pitänyt Rastaanpesää huonona nimenä ja ymmärsi, että tienkatkaisun takia tarvitaan uusi nimi.

Nimeä Äraportti hän piti hyvin kummallisena. Nimen historiaa hän ei ollut koskaan kuullut. Ainakaan hänen aikanaan ei kansanomaista nimeä Äraportti tai Äraportintie ole käytetty.

Jos Neljännellekujalle aiotaan jostain syystä antaa muu nimi, Toropaisen ehdotus on Metsälähteenkuja paikalla olevan lähteen mukaan.

Asukasyhdistyksen yhteystiedot:

Rastaalan omakotiyhdistys

(Kokkola, Esko Meuronen tai Toropainen)
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