RASTAALA; JUPPERI, VEINI

Alueen historia on alkujaan Gammelgårdin kylähistoriaa. Kun maakirjojen pito vuonna 1540 aloitettiin, tähän laajaan kyläyhteisöön kirjattiin 13 taloa. Köyhyyden tai autioitumisen takia niitä 1600-luvulla sitten hävisi ja yhdistyi, kunnes lopulta jäljellä oli kymmenen taloa, näihin päiviin asti tunnetuin nimin.
Talot sijaitsivat Pitkäjärven länsirannalla, mutta maita riitti järven itäpuolellakin. Niinpä isonjaon yhteydessä 1774 - 1832 kaksi Gammelgårdin kylän kantataloista siirtyi nykyisille paikalleen järven itärannalle. Toinen näistä oli Sveins, joka sijaitsi 1700-luvun lopulle saakka nykyisen Nedre-Röösin talon paikalla. Sveins oli jo 1600-luvun alussa ollut Gammelgårdon taloista ainoa, joka oli riittävän vauras suorittamaan ratsupalvelusta. Vakinainen ratsutila siitä tuli 1682.
Uudella paikalla oli jo ennestään Sveinsille kuuluva Dalsvik-niminen rakuunantorppa, jonka nimestä tuli myös Sveinsin ratsutilan nimi. Sen jälkeen sen historia tunnetaankin paremmin Dalsvikin historiana: siellä asui mm. Aurora Karamzinin sisar, kreivitär Emilie Mussin-Puschkin, jonka kuoltua 1846 tila liitettiin Träskändaan. Vanha päärakennus purettiin 1970-luvulla. Talousrakennuksista 1905 rakennetun harmaakivinavetan ulkoseinät ovat säilyneet osana monitoimitaloa.

Sveinsin tilan historiaan liittyy myös alueen kadunnimistön riihi-aihe: näille maille perusti Kilon kartanon työntekijä Knut Mauritz Snäll 1880-luvulla oman torpan, Snällbackan, joka vietiin maarekisteriin itsenäisenä tilana 1925. Snällbackan "perinteisenä" säilyneeseen torppamiljööseen kuului mm. 1880-luvulla pienehkö riihi, joka siirrettiin 1978 Glimsiin Espoon kaupunginmuseon hallintaan.
Snällbackan torpasta johti vanha kylätie Trastmossa-nimiseen torppaan, jonka nimen nimitoimikunta suomensi Rastaalaksi 1973. Myös tämä tila merkittiin Sveinsistä erotettuna maarekisteriin 1925, omistajanaan Edvard Bäckman. Kansan kertoman mukaan torppa on ollut olemassa jo 1700-luvulla, joidenkin mukaan jo 1600-luvulla. Mahdollisesti kyseessä on vanha suon, sittemmin pellon nimi Trastmossen, jonka mukaan on nimetty paitsi torppa, sittemmin myös alueennimi Rastasmäki - Trastbacken. Trastmossen on ollut märkää ja soista aluetta, ja nykyisillä pelloilla kerrotaan kasvaneen mm. meriheinää. Niinpä Rastasmäen nimistö on luotu noudattelemaan maapohjan kasvillisuutta mm. heinä- ja nurmikasveineen.

Alueen asukkaat ovat olleet aktiivisia teiden nimeämisen suhteen. Rastaalan Omakotiyhdistys käsitteli nimiasioita virallisesti kokouksessaan 9.4.72, sekä otti 1975 kantaa Espoon nimitoimikunnan tekemiin ehdotuksiin. Pohjois-Sveinsin asukkaiden kirjelmä nimiasioista saapui samana vuonna. Eräästä liitteestä selviää mm. nykyisinkin käytössä olevan Herraskuja-nimen historia:

"Kuten tunnettua, sellaisen nimen keksiminen, jota ei esim. Espoossa esiinny on erittäin vaikeata, joten ylikonstaapeli Yrjö Laakkonen esitti tien väliaikaiseksi nimeksi Herraskujan, soitti Espoon tekniseen virastoon asianomaiselle henkilölle kysyen voiko ja saako Herraskuja nimisen tienviitan väliaikaisesti pystyttää. Saatuaan tähän suullisen luvan maininnalla, että Espoon kaupungin toimesta kaikki Rastaalan tiennimet myöhemmin päätetään sekä asennetaan viralliset tienviitat, Yrjö Laakkonen poikansa konstaapeli Pertti Laakkosen kanssa valmisti ja asensi k.o. tienviitan, eikä siinä vaiheessa kellään paikallisella asukkaalla ollut eriävää mielipidettä asiasta."

Sveinsin talon mailla lähellä Laaksolahden nykyistä Kalkkikujaa oli jo 1600-luvulla vanha ja kauan käytetty kalkkilouhos, jonka perustamisen on arveltu liittyneen Espoon kirkon rakentamiseen. Sittemmin kalkkia lienee kuljetettu Suomenlinnan rakennustöihin ja 1800-luvulla Vantaan masuunin tarpeisiin. Viimeinen maininta louhoksen käytöstä on vuodelta 1904.

Sveinsin (Dalsvikin) ratsutilan metsästä, Jupperin koulun läheltä, on tavattu myös rautaesiintymä. Sen löysi kaivosmies Josef Hammar 1846, jolloin sen valtasi Kilon ja Sveinsin tilojen omistaja, protokollasihteeri Johan Georg Agricola. Kaivostoiminta lopetettiin kuitenkin pian.

Gammelgårdin kylän kantataloista Jupper sijaitsi aiemmin Pitkäjärven länsirannalla vastapäätä Juvan kartanon nykyistä päärakennusta. Isonjaon yhteydessä 1800-luvun alkupuolella tila siirtyi vanhan Kuninkaantien varrelle Espoon ja Vantaan rajan tuntumaan.

1500-luvulla Jupper oli kylän pienimpiä taloja. 1600-luvulla se oli vähän aikaa läänitettynä Jürgen von Bönhardtin perillisille, mutta vapautui 1682. Kruununtilaksi se muuttui 1695, ja seuraavana vuonna se määrättiin Uudenmaan jalkaväkirykmentin Helsingin pitäjän komppanian furiirin virkataloksi. 1930-luvun vaihteessa Jupper oli kuuluisa hevoskasvatustila. 1930-luvulla tilan maita palstoitettiin omakotialueeksi.

Vanhoja, omaleimaisia paikannimiä alueella ovat mm. Äijänsuo - Gubbmossen sekä Monikonkalliot - Monikkobergen.
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