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Kehä II yleissuunnitelma välillä Turuntie - Hämeenlinnanväylä
Viite: Yleisötilaisuus 28.11.2006 Karakallion monitoimitalo
Olemme tutustuneet Kehä II jatkon yleissuunnitelmaan. Haluamme Rastaalan alueella aktiivisena toimivana omakotiyhdistyksenä saattaa tietoonne seuraavat suunnittelussa huomioitavat asiat.
Kehä II:n jatkon suunnittelussa on kiitettävästi minimoitu asutukselle koituvia haittoja mm. tunneliratkaisuin, mutta valitettavasti Rastaalan Luuvan alueella haitat tulevat olemaan merkittäviä. 

Rastaalan Luuvan alue on kasvanut voimakkaasti asukasmäärältään viime vuosina ja taloja rakennetaan koko ajan lisää tiivistäen aluetta kaavan mukaisesti. Alueella asuu paljon lapsiperheitä ja lasten turvallinen liikkuminen lähiympäristössään on  alueen asukkaiden keskeinen huoli.  Suunnittelussa on huomioitava turvalliset ja lapsille käyttökelpoiset kevyenliikenteen yhteydet Luuvan alueelta Rastaalantien/Riihiniityntien yli. Vilkasliikenteiseen Kuusinevantien kiertoliittymään ehdotamme kevyenliikenteen alikulkua lasten koulutien turvallisuuden vuoksi. Myös aktiiviseen käyttöön sopiva viheryhteys Rastaalasta Leppävaaran urheilupuistoon mm. hiihtoladuille on tarpeellinen.
Toivomme, että voitte kartoittaa meluntorjunnan eri vaihtoehtoja ja etsiä toimivia ratkaisuja koko Luuvan alueen melutason vähentämiseksi nykyisistä laskelmista. Alueen melutasossa tulee tapahtumaan merkittävä kasvu nykytilanteesta esittämänne suunnitelman mukaan. Kun muualla Kehä II:n jatkon varrella asukkaita suojellaan tunnelein, katsomme, että on kohtuullista Luuvan asukkaita kohtaan, että alueelle rakennetaan mahdollisimman tehokkaasti melua vaimentavat meluvallit eikä tässä yhteydessä suunnittelukriteerinä pidetä kustannusten minimointia. Toivomme myös, että viheralueiden melutasoa voidaan jo esitetyistä suunnitelmista vähentää viheralueiden käyttö- ja luontoarvon säilyttämiseksi. Rastaalan solmun yhteydessä ajorata on mahdollista tunneliosuuden jälkeen painaa merkittävästi nykyistä suunnitelmaa alemmaksi paaluvälillä 8700 – 9200. Tällöin liittymärampit ja silta saadaan alemmaksi ja asuntoaluetta suojellaan melulta. Ramppeihin ja sillalle on ehdottomasti rakennettava meluesteet, koska Rastaalan solmu on keskellä asuinaluetta. Pyydämme saada tämän hetken melulaskelmat nähtäväksemme.

Monikonpuro kulkee tielinjauksen alla. Monikonpuron kohtalo ei selvinnyt esittelemistänne suunnitelmista. Monikonpuroon tulee runsaasti vettä Karakallion lehtokorvesta, Rastasniityltä, Kuusinevantien ja Riihiniityntien varsilta sekä koko Luuvan alueelta eikä ainoastaan Vantaan puolelta Gubbmossenilta, kuten meille yleisötilaisuudessa kerrottiin.  Monikonpuro koko kertymäalueineen vaatii asianmukaisen suunnitelman liittyen Kehä II jatkon suunnitteluun. Monikonpuroa kertymäalueineen ei riittävässä määrin sisällytetty tehtyyn YVA:an.
Samoin Kehä II:n jatkon vaikutuspiirissä olevat pohjavesialueet vaativat asianmukaisen käsittelyn suunnitteluprosessissa. Todellisuudessa Gubbmossenin pohjavesialue ei rajoitu Vantaan kuntarajaan, vaan vesitilanne Espoon puolella on otettava vakavasti Kehä II:n jatkon välittömässä läheisyydessä ja mahdollisesti sen alla. Myöskään Gubbmossenin pohjavesialueen kohtalo ei ole sisältynyt tehtyyn YVA:an riittävässä määrin.
Rastasniityntien tuleva liikenne on huomioitava suunnitelmissa ja olemmekin em. tilaisuudessa pyytäneet käyttöömme päivitettyä liikennelaskelmaa Rastasniityntie huomioiden. Läpiajoliikenne on ohjattava pääteille, ei uusille omakotialuetta halkoville yhteyksille.

Karakallion tunnelin pakokaasut tulee puhdistaa uusimmalla mahdollisella tekniikalla poistoilmatorneissa, jotteivät ne leviä tunnelin suusta Rastaalan pellolle ja asuinalueelle, jossa tunnetusti tietyissä sääolosuhteissa ilma pakokaasuineen jää seisomaan.

Toivomme, että Kehä II:n jatkon haitoista kärsivien Rastaalan asukkaiden mielipiteet huomioidaan suunnittelussa ja huolemme kevyenliikenteen turvallisuudesta, melusta sekä viheralueiden, pohjavesialueiden ja Monikonpuron kohtalosta otetaan vakavasti.
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