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Rastaalan omakotiyhdistys haluaa kiinnittää hankesuunnitelmaa laativien suunnittelijoiden huomiota seuraavassa mainittujen teiden alueelliseen merkittävyyteen.
Rastaalan alue
Luuvantie on kapea vanha hiekkatie, kuoppainen, kurainen, liukas talvella ja ilman jalkakäytäviä. Luuvantien v. 2006 alkanut rakennus on toteutettava loppuun suunnitelman mukaisesti vuoden 2007 aikana. Luuvantien vanha rakenne ei enää ole kestänyt voimakkaasti kasvaneen asukasmäärän autoliikennettä. Ilman rakentamista Luuvantie tulee vaatimaan jatkuvaa kunnostusta. Käytännössä viimeaikaiset kunnostustoimenpiteet ovat auttaneet vain hyvin lyhyen aikaa ja alueen autoissa on ollut normaalia enemmän ongelmia esimerkiksi kallistuksenvakaajissa. Luuvantie on erittäin vaarallinen jalankulkijoille edellä mainittujen epäkohtien vuoksi, erityisesti talviaikaan. Luuvantietä pitkin kulkee monen lapsen koulumatka Rastaalan ja Jupperin kouluihin.

- Luuvanmetsä-nimisen asemakaavaan merkityn tien rakentaminen ja avaaminen läpiajolle. Tie on tällä hetkellä surkeassa kunnossa ja vesitilanne läheisillä vasta rakennetuilla tonteilla on huolestuttava. Lähistölle on valmistunut ja valmistumassa paljon uusia asuntoja ja asemakaavaa laadittaessa Luuvanmetsä-tieyhteys on katsottu tarpeelliseksi.

- Vanha Sveinsintie - Vanha Rastaalantie on kapea hiekkatie, jota pitkin kulkee bussilinja ja lukuisia määriä rekkoja työmaille. Tie on kuoppainen, kurainen ja märkä, talvella todella liukas. Reitillä kulkeva bussi on ojassa useita kertoja VIIKOSSA talviaikaan. Vanhalla Rastaalantiellä ei ole jalkakäytäviä eikä selkeitä tienylityspaikkoja kävelijöille. Tien varren ojat ovat syvät, eikä sinne ole jalankulkijan mahdollista siirtyä turvaan bussin tai rekan kohdatessa. Ojan reunat pettävät raskaan kaluston alta ja ojat menevät tukkoon. Bussista ei mahdu lastenrattailla ulos putoamatta ojaan. Vanhaa Rastaalantietä pitkin kulkee monen lapsen koulureitti Rastaalan kouluun.

- Riihiniityntieltä puuttuvat hidasteet. Tie on vilkasliikenteinen ja jalankulkijoille turvaton.
Rastaalantien - Riihiniityntien nopeusrajoitukseksi on tultava 40 km/h ja tielle on saatava kiireellisesti keskikorokkeita ja hidasteita, kuten jo Viherlaaksontiellä ja Lähderannantiellä on tehty. Nykyinen nopeusrajoitus vaarantaa voimakkaasti asukasmäärältään kasvavien Leppäsillan,
Rastaspuiston, Luuvan ja Palomäen koululaisten ja muiden kevyenliikenteen kulkijoiden turvallisuuden heidän joutuessaan jokapäiväisillä kulkureiteillään ylittämään vilkkaan Rastaalantien - Riihiniityntien.
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