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Rastaalan omakotiyhdistys ry on tutustunut em. suunnitelmaan ja lausuu seuraavaa:
Luuvanmäenkujan varteen on kaavassa merkitty 70 m pysäköimispaikka. Katusuunnitelmassa on varattu kadun varteen 20 m pysäköintipaikka 8 autolle.

Mielestämme pysäköintipaikka on kaavassa varattu erittäin syrjäiseen paikkaan ja sen rakentaminen hyödyttää hyvin harvoja Luuvan asukkaita. Alue on kaavoitettu AO-1 alueeksi tehokkuudella e=0,20 ja kaava on pääosin toteutunut omille tonteilleen rakennettuina omakotitaloina.  Luuvanmäenkujan toisella puolella on asunto-osakeyhtiö, jolle on annettu lupa poiketa merkittävästi kaavasta asuntomäärän suhteen. Poikkeamisluvan ei pitäisi merkitä, että yhtiö voi saada erikoisetuna vieraspaikat yhteisistä varoista kustannettua yhteiselle alueelle. Tonttien omistajien tulee huolehtia asianmukaisesta tilasta autopaikoille omalla tontillaan.
Kadunvarren pysäköintikielto ei Luuvan alueella ole mahdollinen, koska aika ajoin talojen läheisyyteen on voitava pysäköidä autoja esim. perhejuhlien aikaan. Koko Luuvan alueen asukkaita ei voida näissä tilanteissa velvoittaa viemään ylimääräisiä autoja syrjäiselle Luuvanmäenkujalle, kartasta voi selvittää alueen etäisyyksiä. 
Nykyisen suunnitelman 8 auton pysäköintipaikka vie mielestämme kohtuuttomasti tilaa tulevaan hyötyynsä nähden – olkoonkin, että se sijaitsee katualueella. Katualue on aiemmin ollut monien alueen asukkaiden omistamaa yhteismetsää, jonka Espoon kaupunki joitakin vuosia sitten pakkolunasti. Alueen asutuksen tiivistyessä ja puuston vähentyessä asukkaat arvostavat merkittävästi enemmän alkuperäisen puistomaisen kasvillisuuden säilymistä ko. pysäköintialueen osalla katualueella kuin ”kaiken varalta” rakennettua syrjäistä parkkipaikkaa, jonka puhtaanapito tulee rakentamisen jälkeen käytännön Espoossa olemaan seuraava huolenaiheemme – löytyykö Espoosta parempaa piilopaikkaa esimerkiksi romuautoille?
Mikäli pysäköintipaikkaa ei voida poistaa katusuunnitelmasta, vaadimme sen toteuttamista katualueen levennyksenä korkeintaan kolmelle peräkkäin pysäköitävälle autolle. Toivomme, että Luuvanmäenkujan reunoihin istutetaan alkuperäistä kasvillisuutta vastaavia puita alueen alkuperäisen luonteen säilyttämiseksi. 

Espoossa on monia merkittävästi kiireellisempiä, hyödyllisempiä, monien asukkaiden toivomia ja yleistä liikenneturvallisuutta lisääviä rakennuskohteita, joten emme näe aiheelliseksi käyttää yhteisiä verovarojamme Luuvanmäenkujan pysäköintialueen rakentamiseen.
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