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Rastaalan omakotiyhdistys on huolestuneena seurannut Länsiväylän uutisointia sekä Länsiväylän Areena-palstan kirjoituksia Rastaalan (ylä)koulun surkeasta kunnosta. Rastaalan omakotiyhdistyksen alueelta käy suuri joukko lapsia Rastaalan koulussa. 

Olemme tietoisia, että Rastaalan koulun ylätalon peruskorjauksen ja laajennuksen hankesuunnitelma on hyväksytty vuonna 2003 Espoon valtuustossa. Määrärahoja hankkeen toteuttamiselle on kuitenkin lykätty aina vain eteenpäin. Nyt päästäisiin rakentamaan vasta vuonna 2009–2010. Rakennus rapistuu, tilat ovat ahtaat, eivätkä vastaa nykyajan normeja. Ihmettelemme suuresti, miksi rakennusta ei ole jo alettu peruskorjaamaan.  

Me omakotiyhdistyksen hallituksessa edustamme alueemme asukkaita ja olemme huolissamme alueen lasten ja koulun opettajien hyvinvoinnista ja jaksamisesta remontoimattomassa Rastaalan koulurakennuksessa. Koulurakennuksen ahtaus, puutteet ja sisäilmaston ongelmat aiheuttavat suurta epäviihtyvyyttä ja vanha talotekniikka jatkuvaa huolta. Huono sisäilma aiheuttaa päänsärkyä ja väsymystä, keskittymisvaikeuksia ja rauhattomuutta. 

Rastaalan alueen lapset kertovat voimakkaista viemärikaasujen hajuista, jotka aiheuttavat oksennusrefleksejä ja huonoa oloa. Lapset ovat myös huolissaan, kun he eivät ehdi syödä rauhassa meluisessa ja ahtaassa ruokalassa. 

Toivomme, että otatte vakavasti huolemme ja otatte Rastaalan koulun remonttiasian edistämisen tosissanne. Toivomme, että remontointihanke alkaisi mahdollisimman pikaisesti. Rastaalan koulun peruskorjausta ei voi enää siirtää eteenpäin. 

Pyydämme myös pikaista vastaustanne tähän kirjeeseen.
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