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Rastaalan omakotiyhdistys ry

Rastaalan omakotiyhdistyksen toimialueella sijaitsee yksityisessä omistuksessa oleva Snällbackan torppa. Torppa on rakennettu 1875 ja on suojeltu kohde. Torpan omistaja pariskunta Tea ja Kosti Kääriäinen haluaisivat tarjota Rastaalan asukkaille mahdollisuuden tutustua torpan elämään erilaisin tapahtumin. Tapahtumat järjestäisi Rastaalan omakotiyhdistys. 

Torppa on huonossa kunnossa ja me Rastaalalaiset kunnostaisimme sen mielellämme talkoovoimin, kunnostuskustannukset, jotka perustuvat alustaviin tarvike tarjouksiin olisivat n.6000euroa. 

Toivomme kulttuurilautakunnalta avustuksia Snällbackan torpan kunnostamiseen. Mielestämme kulttuurihistoriallisti arvokkaan torpan säilytys Rastaalassa ja kunnostaminen alueen asukkaiden voimin olisi arvokasta kotiseututyötä.

Ensimmäinen suunniteltu tapahtuma Snällbackan torpalla olisi vuonna 2008 Espoon 550vuotisjuhla- Rastaala ennen wanhaan markkinat. Rastaalan omakotiyhdistys järjestäisi tapahtuman yhteistyössä alueen asukkaiden kanssa. 

Torpan avajaistapahtuman jälkeen torpan elämään ennen vanhaan voisi tutustua valokuvin ja vanhojen tavaroiden merkeissä. Kunnostettu torppa toisi aleen lapsille ja perheille mahdollisuuden monenlaisiin kulttuuri tapahtumiin torpalla ja sen ympäristössä.    

