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RASTAALAN OMAKOTIYHDISTYS ry tiedottaa
Hyvää Uutta Vuotta kaikille Rastaalan asukkaille! Rastaalan omakotiyhdistyksen hallitus on tehnyt toimintakertomuksen kuluneesta vuodesta ja suunnitellut jo hieman tulevaakin kautta. Jos sinulla on mielenkiintoa ja innostusta ja haluat vaikuttaa yhdistyksen ja lähiympäristön toimintaan, tule kertomaan mielipiteesi ja tutustumaan alueen asukkaisiin Rastaalan ok yhdistyksen vuosikokouksen merkeissä.  

Ajankohtaista:

* Omakotiyhdistyksen Vuosikokous pidetään keskiviikkona 15.2.2006 klo 18.00 Rastaalan (ylä)koululla. Kahvitarjoilu! Tervetuloa!

*Palovaroittimien kansallinen tarkistuspäivä on 11.2 Varmistathan silloin talosi kaikkien palovaroittimien toiminnan!
*Alueellamme on uusi vastuunuohooja Nuohous Kim, hänet tavoittaa 
puh 040 756 7951  kello 08–15. 
*Espoossa on tutkittu tulisijojen vaikutusta ilmanlaatuun. Tietoa pienpoltosta saa YTV: n Savumerkit – esitteestä, internetsivuilta www.ytv.fi
*Omakotiyhdistys kerää alueen historiaa ja vanhoja valokuvia historiikkia varten. Jos sinulla on tietoa tai valokuvia ota yhteyttä yhdistyksen hallitukseen.

*Koirien jätökset toivottavat vieraat tervetulleiksi ikävinä kasoina portinpielien lumihangissa! Ole ystävällinen ja siivoa koirasi jätökset!! Rastaalan alueella on uusia vihreitä koiranjätöspönttöjä.
*Neljästielle ja Rastaanpesään on saatu raskaan liikenteen läpiajokielto merkki. 

*Alueellamme on pääsääntöisesti 30km/h nopeusrajoitus! Siis noudattakaamme sitä!!

* Lasten pulkalla lasku ajotielle on aiheuttanut useita läheltäpititilanteita! Vahtikaa lasten mäenlaskua ja ohjatkaa heidät turvallisille mäenlaskupaikoille.
* Muistattehan huomioida naapurinne, kun siirrätte lumimassoja pois tontiltanne. Myös pensasaitojen leikkuujätteiden hävitys kuuluu tontin omistajalle.
  

* Heijastimet heilumaan kaikille kulkijoille!!
Kaava-asioita ja lausuntoja:
*Sellon kirjastossa on esillä Carita Bäckmanin kotitaloa Neljästie7 ja sen lähiympäristöä koskeva kaavamuutos sekä Ekströmin kaavamuutoshanke. Omakotiyhdistys on tehnyt lausunnot molemmista kaavamuutoksista. 

*Omakotiyhdistys on lausunut Espoon kaupungille mielipiteen Rastaalan koulun remontista ja pyytänyt kaupunkia vakavasti harkitsemaan remontin aloitusta mahdollisimman pikaisesti. 
Retket aikuisille ja lapsille:




*Omakotiyhdistys järjestää kesällä kokoperheen teatteriretken Kivi-juhlille Taaborinvuorelle Nurmijärven Palojoelle. Teatteriesitys on Seitsemän koiraveljestä. 
Lisätietoa kotisivuilta tai  Eveliina Salomaa p. 0400–608479
Muita asioita: 

* Vietimme antoisan joululauluillan Kivimäellä, kiitoksia emännälle, isännälle ja laulaville vieraille.

* Kiitämme Karahallia toimintamme tukemisesta. Muistutamme myös, että käyttämällä lähipalveluja ne säilyvät meillä myös tulevaisuudessa!

*Omakotiyhdistys järjestää perinteisesti keväällä siivoustalkoot ja kevätlystit. Näistä tapahtumista lisää tietoa lähemmin.
*Rastaalan omakotiyhdistyksen kotisivut http://kotisivu.mtv3.fi/ rastaala.oky/

Käy keskustelemassa, katsomassa valokuvia ja lukemassa alueen ajankohtaiset asiat.
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