                                                                                                                                                  Tiedote 1/2007
RASTAALAN OMAKOTIYHDISTYS ry tiedottaa
Omakotiyhdistyksen vuosikokous pidetään keskiviikkona 28.2.2007 klo 18.00 Rastaalan yläkoululla. 
Tule vaikuttamaan yhdistyksen ja lähiympäristön toimintaan ja tutustumaan alueen asukkaisiin. Tilaisuuden alustaa maalämpö- ja ilmalämpöpumppujen asiantuntija Suomen lämpöpumppuyhdistyksen varapuheenjohtaja Jussi Hirvonen IVT Lämpöpumput Oy:stä.
 Kahvitarjoilu! Tervetuloa!

* Luuvanmäen ja Luuvanmäenkujan suunnittelu etenee. Kadut on tarkoitus rakentaa tulevana kesänä. Tulevana kesänä on tarkoitus rakentaa myös Riihiniityntien korokkeet. Riihiniityntien päähän Pitkäjärventielle on tulossa kiertoliittymä. Rastasniityntien suunnittelun esittelytilaisuus pidettiin juuri ja suunnittelu etenee. 
* Kehä II:n jatkon suunnittelutilaisuus pidettiin Karakallion monitoimitalolla. Rastaalan omakotiyhdistys on jättänyt lausunnon suunnittelusta keskeisinä huolenaiheina kevyen liikenteen turvallisuus, meluntorjunta ja vesitilanne. Valtion hallinnoiman ruuhkaisen Turuntien osalta olemme pyrkineet kiirehtimään kunnostusta Kilontien risteyksestä Viherlaakson suuntaan.

* Rastaalan koulun peruskorjaus- ja laajennushanke on nyt saatu käynnistymään. Hanke on siirtynyt suunnitteluvaiheeseen ja on mukana kaupungin budjetissa.

* Alueellamme on pääsääntöisesti 30km/h nopeusrajoitus! Siis noudattakaamme sitä!!
*Omakotiyhdistys kerää alueen historiaa ja vanhoja valokuvia historiikkia varten. Jos sinulla on tietoa tai valokuvia, ota yhteyttä yhdistyksen hallitukseen.

*Koirien jätökset toivottavat vieraat tervetulleiksi ikävinä kasoina portinpielien lumihangissa! Ole ystävällinen ja siivoa koirasi jätökset!!
* Muistattehan huomioida naapurinne, kun siirrätte lumimassoja pois tontiltanne.
* Heijastimet heilumaan kaikille kulkijoille!! 
*Rastaalan omakotiyhdistyksen kotisivujen osoite muuttunut: http://rastaala.50webs.com/
Käy keskustelemassa, katsomassa valokuvia ja lukemassa alueen ajankohtaiset asiat.
Aurinkoisia talvipäiviä toivottaa Rastaalan omakotiyhdistyksen johtokunta, nähdään vuosikokouksessa!
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