Tiedote 2/2005

RASTAALAN OMAKOTIYHDISTYS ry - TRASTMOSSA EGNAHEMSFÖRENING rf

Yhdistyksen vuosikokous pidettiin helmikuussa sääntöjen mukaan. 






***

Ongelmajätteiden ja metalliromun keräysautot ovat taas liikkeellä lähistöllämme seuraavasti: 

Torstaina 14.4 kello 17.00-17.30 Karakalliontie 10 ja 18.30-19.00 Lähdeaukio, Lähderanta

Tiistaina 19.4 kello 19.30-20.10 Rastaalantie/Luuvantie nurkalla muuntamon luona.

Jätteet täytyy käydä viemässä ja niitä ei missään tapauksessa saa jättää maahan ko paikalle: Jätetyt ja myöhemmin tuodut romut häviävät paikoilta vasta kun joku naapuri toimittaa ne edelleen!

Ilmaisia ovat mm maalit, liimat, lyijyakut, metalliromun pienet määrät, pienet sähkölaitteet kuten porakoneet, partakoneet        -Maksullisia ovat mm televisiot, kylmälaitteet jne.., tarkemmin esim. Länsiväylässä.







***

Kevään roskienkeräystalkoot pidämme lauantaina. 23. huhtikuuta kello 09 Luuvan periltä alkaen.  Perinteisesti Rastaalan asukkaat ovat keväällä siivonneet ympäristömme lumen alta paljastuvista roskista myös kunkin läheisiltä yleisiltä alueilta kuten kadunvarsista ja puistoalueilta. Keräilyautomme ottaa yleisten alueitten roskat  maksutta mukaansa. portinne pieleen laitetussa jätepussissa. 

Toivomme, että perinne jatkuisi ja erityisesti rakennustyömailta ympäristöön levinneet roskat kerättäisiin, Espoon kaupunki ei aluettamme siivoa. 

Jos Teillä on muita roskia/sekajätettä otamme myös niitä mukaan pientä maksua vastaan, ongelmajätteitä emme voi kuormaan ottaa. Maksullisten tavaroiden tapauksessa laittakaa jäte portin pieleen ja olkaa paikalla hoitamassa maksu. Samalla voit myös maksaa Omakotiyhdistyksen jäsenmaksusi.  Tavanmukaisesti keräily päättyy kello12 tienoilla.







***

Rastaalan Omakotiyhdistyksen perinteiset kevätlystit järjestetään torstaina 19. 5 Neljännentien Kävelytien varren pallokentällä; merkitse allakkaasi!


Onko Sinulla järjestysmieskortti? - tai haluatko hankkia sellaisen 4 kertaa kokoontuvalla kurssilla 21, 23, 24, 27.4: ota pikaisesti yhteys puheenjohtajaan !







***




Muista maksaa jäsenmaksusi sekä merkitä nimesi ja osoitteesi, jotta voimme jakaa juuri saapuneet uudet jäsenkortit. Jäsenkortilla saat alennusta mm Puukeskuksesta, Starkista ja Värisilmästä. Tarjomalla jäsenkorttiasi myös lähialueen muihin puutarha- ja rauta-alan liikkeisiin saatat hyvinkin saada alennusta, koska kaikki alueemme alennukset eivät näy koko Espoon kattavassa jäsenkortissa. 







***

Ekströmin koneliike on hakemassa kaavamuutosta alueelleen, esittely muutoksesta pidettiin koneliikkeen tiloissa ilmoitustauluillemme laittamamme ilmoituksen mukaan. Tavoitteena heillä on rakentaa alueelle 2-5 kerroksia asuintaloja noin 400 hengelle jättäen kuitenkin uusimman toimistorakennuksen paikalleen. Ilmastointiliike korttelin perällä ei ole mukana suunnitelmassa. Kaavaesitys on vielä nähtävillä Sellon kirjastossa  ja siitä voi  esittää mielipiteitä kaupunkisunnittelulautakunnalle 19.4.2005 asti.






***

Rakennuslupahankkeista ja pienistä kaavaviilauksista tiedotetaan lähinnä rajanaapureille, asian käsittelyn nopeuttamiseksi. Yhdistyksemme ei välttämättä niistä kuule. Eräs tällainen hanke on Luuvantien muuntamon viereen suunnitteilla oleva 39 asunnon rivitaloalue, asia on rakennuslupavaiheessa.







***

Omakotiyhdistykselle on avattu www-kotisivut osoitteessa http://kotisivu.mtv3.fi/rastaala.oky/
-käykää tutustumassa! Ko paikassa on tietoa ajankohtaisista tapahtumista, alueen suunnitteluun liittyviä linkkejä ja siellä voi myös käydä avointa keskustelua Rastaalan asioista.







***

Katujen nimet elävät edelleen alueellamme kaavaan siirtymisen vaihetta. Nyt on Vanhan Sveinsintien alku muuttunut Rastasniityntieksi. Seuratkaapa nimien vaihtumista iltakävelyillänne niin osaatte neuvoa tietä kysyviä...






***

Pitkään puhuttu postilaatikko lähteville posteille on yhdistyksen aloitteesta lopultakin tulossa keväämmällä maan sulaessa. Paikka tulee olemaan  Kuusinevantien Rastaalantien puoleisessa päässä.







***

Lehtienkeruulaatikot olivat jouluna hyvinkin täynnä ja lehtiä jäi lumen alle. Nyt Neljästien/ Rastaanpesän laatikot on yhdistyksen pyynnöstä korvattu tilavammalla keräilysäiliöllä. Jos/kun havaitsette säiliöiden olevan pursuamassa yli olisi hyvä soittaa laatikossa olevaan numeroon ja pyytää tyhjennystä. 







***

Olemme aikanaan lähettäneet kaupungille Rastasniityn asemakaavan mukaisten katujen rakentamista kiirehtivän kirjeen. Saamassamme vastauksessa kerrotaan ”Olkiniityn ja Olkikujan suunnittelun tapahtuvan tänä vuonna ja rakentamisen ajoittuvan vuodelle 2006. Alueen muut kadut pyritään sisällyttämään v. 2006-2007 suunnitteluohjelmaan”. Rakentaminen siis joskus sen jälkeen. 







***

Alueemme nuohooja on vaihtunut, uusi nuohooja ehtinee Rastaalaan elo-syyskuussa. Mikäli jostain syystä tarvit nuohousta aiemmin on nuohoojan puhelinnumero 0400-444180.







***

Koiran ulkoiluttajien täytyy nykysäännösten mukaan korjata koiransa jätökset. 

Asia herätti vuosikokouksessa vilkasta keskustelua. Yleisen viihtyvyyden vuoksi toivomme, että koiranomistajat noudattavat sääntöä. Erityisen valitettavaa ovat jätökset lasten leikkipaikan tienoilla tai naapureiden postilaatikoiden tai sisäänkäynnin läheisyydessä.

Yhdistys on käynyt alustavia keskusteluja lisäroskisten saamiseksi alueellemme, jotta ulkoiluttajien ei tarvisi poimimiaan em. jätöksiä kuljettaa pitkälle.







****
EKYL järjestää arkistointikoulutusta tiistaina 3.5 illalla: kiinnostaako? Jos ota yhteyttä puheenjohtajaan; Omakotiyhdistys voi maksaa ensimmäisen kurssilaisen koulutuksen...






****

Viimeksi muistutimme siitä, että on kohteliasta ja toimivaa pysäköidä autot yhdelle puolelle tietä, jos ne esim. rakennustöiden vuoksi joutuu kadulle pysäköimään. Asia on edelleen ajankohtainen piennarten ollessa nyt kovin pehmeitä!!







***
Yhdistyksellä on  seuraavia lainakaluja saatavilla:

-oksasaha/leikkuri pitkällä varrella
Esko Meuronen
-pylväskengät Esko Meuronen

-sammalenrepijä, sähköinen

”


-jatkotikkaat     Pasi Oksa 

-moottorikäyttöinen raivaussaha
Kaj Nyyssönen


Aurinkoista kevättä kaikille!

                     t. Rastaalan Omakotiyhdistyksen johtokunta

RASTAALAN OMAKOTIYHDISTYS ry -TRASTMOSSA EGNAHEMSFÖRENING rf

