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TOIMINTAKERTOMUS 2006 

Hallituksen jäsenet

Rastaalan omakotiyhdistyksen johtokuntaan ovat vuonna 2006 kuuluneet:

E. M.
puheenjohtaja 

K. N.



P. Ä.      
varapj. kaavoitus 

P. O.
EKYL hallituksen jäsen

T. N.



H. T.
EOK hallituksen jäsen

E. S.
sihteeri ja SLANK hallituksen jäsen  
H. V.
(varajäsen)

Rahastonhoitajana on toiminut K. V.
Tilintarkastajina ovat toimineet J. K. ja R. S., varatilintarkastajina ovat toimineet T. K. ja K. O.
Kokoustoiminta
Yhdistyksen edellinen vuosikokous pidettiin15.2.2005. Kokoukseen osallistui 30 henkeä.

Yhdistyksellä on ollut vuonna 2006 jäsenmaksun maksaneita jäseniä 143 (vuotta aiemmin 175). 

Johtokunta on kokoontunut toimintakaudella 4 kertaa, Yhteyttä on pidetty säännöllisesti kokousten välillä sähköpostitse. Tiedotteita on jaettu 5 kertaa 525 talouteen (vuotta aiemmin 470 talouteen). Lisäksi on muutaman kerran laitettu ajankohtaisista asioista tiedotteita/kuulutuksia kolmelle ilmoitustaulullemme.

E. S. (P. Ä. varalla) ovat toimineet yhdistyksen edustajina Suur Leppävaaran alueneuvottelukunnassa. H. T. toimi yhdistyksemme edustajana EOK:n hallituksessa, EKYLi:n hallituksessa meillä ei ollut edustajaa. Olemme osallistuneet Laaksolahden Kirjaston Ystävät ry:n toimintaan alueellamme toimivan kirjaston toiminnan jatkumisen varmistamiseksi. 

Lapsi- ja nuorisotyöryhmä aloitti toimintansa ja on kokoontunut 2 kertaa. 

Lähiympäristön kehittäminen

Ympäristönsiivoustalkoot järjestettiin 22.4.06

Omakotiyhdistyksen varaama kuorma-auto kiersi perinteisissä merkeissä alkaen Luuvankujalta ja päättäen kierroksen Ekströmin koneliikkeen puolelle kylää. 
Kevätlystit 18.5.06 järjestettiin perinteisissä merkeissä. Naistoimikunta järjesti tarjoilun, Kaj toi hevoset paikalle ja järjesti lapsille poniajelua. Rastaalan koulun musiikkiluokka oli paikalla musisoimassa. Kirpputori ja kasvien vaihto oli esillä pienimuotoisesti. Lapsi- ja nuorisotyöryhmä järjesti lapsille saapasjuoksua ja lakunsyönti kilpailuja. Jokainen osallistuja sai pienen palkinnon. Tikkataulu oli ahkerassa käytössä ja taas ratkesi uusi lystien tikkamestari.   

14.12 järjestettiin perinteinen joululauluilta Kivimäellä. Laulavia vieraita oli noin 25 henkeä.

Yhdistyksemme urheilukentällä pelattiin perinteiseen tapaan kesäiltoina Petankkia.

Snällbackan torpan kunnostuksen suunnittelu

Kulttuuritoiminta
Aikuisten kotiseuturetki suuntautui tänä vuonna Saloon, sunnuntaina 19.11.06 klo 9.30. Tutustuimme Wiurilan kartanon menneisyyteen, Suomen historiaan ja Wiurilan kartanoväen nykypäivän elämään opastetulla kartanokierroksella. Lounastimme kartanossa kartanonväen lounaspöydässä.  Päivän kruunasi riemukas farssi Saranat ja sardiinit Salon Teatterissa. Mukana oli 43 Rastaalalaista.

Järjestimme kokoperheen teatterinäytöksen Mestaritontun seikkailu sunnuntaina 3.12 klo 17.00 Teatteri Hevosenkengässä (Juhannusmäki2, Espoo). Teatteri kertoi Mestaritontun jännittävästä seikkailuista Satumaassa. Teatterin lopuksi ok-yhdistys tarjosi lapsille jäätelön ja aikuisille kahvin. Teatteriin osallistui 34 pientä ja isoa teatterin harrastajaa. 
Rastaalan historian keräystä ja tallennusta on jatkettu.

Suunniteltu alustavasti Espoo 550 vuotta juhlavuodelle 2008 ohjelmaa Snällbackan torpan ympäristöön.  
Liikenne – ja kaavoitusasiat
Lähetimme Rastaalantien ja Turuntien liikenneturvallisuutta koskevan lausuntomme Espoon kaupungille ja Tiehallinnolle.

Osallistuimme Kotikadut kuntoon projektiin, lausumalla huolemme kotikatujemme huonosta kunnosta, jalankulkijoille vaarallisista reiteistä(koulumatkat, tienylitys paikat jne.) ja alueen bussiliikenteen aiheuttamasta tuvattomuudesta kapeilla ja mutkaisilla kaduillamme. 

Lausuimme Rastasniityntietä koskeviin suunnitelmiin huolemme tien nopeusrajoituksista (vaadimme 30km/h), kevyenliikenteen turvallisuudesta tienylitys kohdissa jne. Ehdotimme ajotien ja kevyenliikenteen väylän väliin istutusaluetta. 

Olkiniityntie/ Olkikuja katusuunnitelmat etenivät lautakuntakäsittelyyn ja rakennustyöt aloitettiin keväällä 2006. 











Luuvantieltä Riihiniityntielle koululaisia palveleva polkuyhteys katosi uusien talojen valmistuessa ko. kohtaan. Yhdistyksemme ajama korvaava polkuyhteys Luuvantien mutkasta Riihiniityntielle, Riihiuunintien pään kohdille on valmistunut. 

Lähetimme kehä II jatketta koskevan lausunnon Espoon kaupungille. Valmistelimme lausunnon ympäristö- ja kevyenliikenteen turvallisuus näkökulmasta.  

Lapsi- ja nuorisotyöryhmä

Lapsi- ja nuorisotyöryhmä aloitti toiminnan, Perustaja jäseniä olivat E. S., P. Ä., P. O. ja E. V.. Lntr toimii yhteistytössä Rastaalan omakotiyhdistyksen hallituksen kanssa ja raportoi toiminnastaan hallitukselle. Lntr kokoontui kaksi kertaa vuoden aikana. 

Liikennekoulu 7.10.06

Lapsi- ja nuoriso työryhmän edustajat järjestivät Liikennekoulun alueen lapsille. 

Liikenne kouluun osallistui 28 lasta iältään 4-11 vuotiaita. Hallituksemme varajäsen H. V. veti noin 2h kestävän tilaisuuden. Omakotiyhdistys tarjosi välipalaksi mehua, pullaa, keksiä ja mandariineja. Hannua ja Eveliinaa avusti 2 Rastaalalaista nuorta. He saivat taksvärkki avustuksen 5e/hlö työstään. Tilaisuus sai paljon kehua vanhemmilta ja vanhemmat olivat erittäin mielissään, että olimme saaneet nuoria tilaisuuteen ”töihin”.

Rastaalan ok-yhdistys on talkoovoimin huolehtinut aikoinaan rakentamastaan Rastasniityn leikkipuistosta, mutta nyt tänä keväänä Espoon kaupunki otti hoitovastuun itselleen. Samalla kaupungin puistoalueista vastaavat kartoittivat puiston kunnon. Sen tuloksena puistosta purettiin liukumäki ja keinut, jotka eivät enää täyttäneet tämänhetkisiä EU-direktiivejä. Tilalle tuotiin ”kevytrakenteisia” vempaimia, koska puiston uudelleen suunnittelu ja rakennus alkaa 2007–2008. Lapsi- ja nuorisotyöryhmä seuraa hanketta ja jättää leikkipaikan käyttötoiveista lausunnon Espoon kaupungille. 
Yhdistyksen hallitus kiittää kaikkia toimintaamme tukeneita ja erityisesti tapahtumien järjestelyihin osallistuneita! 

